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NTE-Cupen spilles etter FIFAs og NFFs reglementer med unntak av de endringer som fremgår av turneringsreglementet. 
Turneringsreglementet er delt opp i tre avdelinger: 

Kampreglement Konkurranse- og sanksjonsreglement Reglement for spilleberettigelse 
Reglementet er utarbeidet i nært samarbeid med Norges Fotballforbund og er i grove trekk i samsvar med det anbefalte forslag fra NFF til ”Konkurranseklasser og aldersbestemmelser i cuper og turneringer med deltakende lag fra flere kretser”. 

JURY Turneringens jury består av fire medlemmer. Leder er Bjørn Inge Tangstad (Trøndelag fotballkrets) Medlem: Elin Synnøve Teistklub (SFK) Gisle Almli Larsen og Therese Sjåstad

SEKRETARIAT Det etableres turneringssekretariat på Guldbergaunet Stadion. Sekretariatet er bemannet når det spilles kamper. 

KAMPREGLEMENT 

GUTTER 
G12 Gutter født etter 1.1.2008
G11 Gutter født etter 1.1.2009
G10 Gutter født etter 1.1.2010
G9 Gutter født etter 1.1.2011
G8 Gutter født etter 1.1.2012
G7 Gutter født etter 1.1.2013
G6 Gutter født etter 1.1.2014

JENTER 
J12 Jenter født etter 1.1.2008
J11 Jenter født etter 1.1.2009
J10 Jenter født etter 1.1.2010
J9 Jenter født etter 1.1.2011
J8 Jenter født etter 1.1.2012
J7 Jenter født etter 1.1.2013
J6 Jenter født etter 1.1.2014

Det er tillatt med mix lag i de yngste klassene

SPILLETIDER 2 x 12 minutter med 5 minutters pause 

BALLSTØRRELSE Det benyttes 3èr ball fra 6-9 år og 4èr ball fra 10-12 år.

BANESTØRRELSE 6 og 7 åringene spiller 3èr med vant. 8-11 år spiller 5èr eller 7èr. Og 12 åringene spiller 7èr eller 9èr. 
 
BALL/BANEHALVDEL/DRAKTER Det lag som står først i programmet har avspark og NTE-Cupen stiller med godkjent ball. Lagene stiller på den banehalvdel som dommeren bestemmer. Bortelaget skal skifte drakter dersom dommeren mener draktene er for like. Vester kan lånes i sekretariatet. I de kamper hvor det ikke oppnevnes dommertrio, plikter lagene å stille linjevakt. 

SPILLERNES UTSTYR Samtlige spillere skal bruke leggskinn/leggbeskyttere. Lagledelsen har ansvar for at spillernes utstyr er i orden ved kampstart. Manglende bruk av leggskinn er ikke protestgrunnlag. 



FRAMMØTE Alle lag plikter å stille ferdig skiftet ved den bane hvor deres kamp spilles senest 5 min før kampen skal begynne. Lag som ikke møter til fastsatt kamptid, uten særlig grunn, taper kampen på ”walk-over”. Se for øvrig avsnittet ”Spillesystemer”. Det er juryen som til enhver tid tar standpunkt til hva som er ”særlig grunn” ved manglende fremmøte. 
FORBEHOLD Dersom vær- og baneforhold ikke tillater planlagt bruk av spillebanene, forbeholder arrangøren seg retten til å endre spillesystem og spilleplan, eventuelt foreta en fullstendig avlysning av turneringen. Flytting av kamper til reservebaner andre steder i Steinkjer vil være aktuelt. (Underlag: Grus). Lagene plikter selv å holde seg orientert om endringer i spilleplanen. 
Alle klubber må på forhånd ha oppnevnt en kontaktperson som til enhver tid kan motta beskjed om endringene. 
Arrangøren forbeholder seg retten til å endre turneringsreglementet dersom det skulle bli nødvendig. 

SPILLESYSTEMER
Lagene blir inndelt i puljer på 4-5 lag. Hvert lag spiller 3-4 kamper. Det spilles ikke sluttspill i barnefotball
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